

Raport narativ referitor la stadiul implementării măsurilor prevăzute în Planul de integritate al Casei de Asigurări de Sănătate a Județului Gorj

Casa de Asigurări de Sănătate a Județului Gorj este instituție publică autonomă de interes local, cu personalitate juridică, cu buget propriu, în subordinea Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, care gestionează Fondul național unic al asigurărilor sociale de sănătate, cu respectarea normelor elaborate de Casa Națională de Asigurări de Sănătate, asigurând funcționarea sistemului de asigurări de sănătate la nivel județean.

În anul 2022 a fost semnată de către Directorul General al CASJ Gorj, Declarația privind asumarea unei agende de integritate organizațională a Casei de Asigurări de Sănătate a Județului Gorj. Documentul a fost postat pe pagina de internet a instituției, în cadrul secțiunii „Informații publice”, subsecțiunea „Strategia Națională Anticorupție”.

Casa de Asigurări de Sănătate a Județului Gorj a dezvoltat și aprobat prin Decizia Directorului General al CAS decizia nr. 58/20.06.2022 propriul Plan de integritate, întocmit prin raportare la obiectivele și acțiunile prevăzute în SNA 2021-2025 și la domeniul specific de competență al CAS, document elaborat cu consultarea tuturor direcțiilor de specialitate din cadrul instituției. Planul de Integritate a fost postat pe pagina de internet a instituției, în cadrul secțiunii „Informații publice”, subsecțiunea „Strategia Națională Anticorupție”.

Totodată, prin Decizia Directorului General al CASJ Gorj nr. 57/17.06.2022 a fost desemnată persoana responsabilă pentru comunicarea cu Secretariatul tehnic al SNA, precum și pentru colectarea și raportarea datelor aferente Planului de integritate dezvoltat la nivelul CASJ Gorj și Anexei nr. 3 la HG nr. 1269/2021 - Inventarul măsurilor preventive, precum și indicatorii de evaluare. La nivelul CASJ Gorj a fost întocmit Registrul riscurilor de corupție, fiind identificat un număr de 5 riscuri de corupție și adoptate 5 măsuri de intervenție.

În anul 2023 la nivelul CASJ Gorj nu au fost identificate incidente de integritate. Raportul anual de evaluare a incidentelor de integritate a fost postat pe pagina de internet a instituției, în cadrul secțiunii „Informații publice”, subsecțiunea „Strategia Națională Anticorupție”.

În anul 2023, CASJ Gorj a transmis către CNAS, la solicitarea acesteia, raportările aferente privind indicatorii de evaluare aferenți inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției la nivelul CASJ Gorj și progresele înregistrate în implementarea măsurilor anticorupție pentru anul 2022 și 2023.

În anul 2023 nu au fost situații de încălcare a normelor, represalii la locul de muncă sau plângeri depuse în instanță.

persoana desemnată cu atribuții privind SNA
Consilier Juridic Macovei Maria

